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Nemčija

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Passau-Regensburg

Odhod v zgodnjih jutranjih urah in vožnja skozi Avstrijo v Nemčijo. Potovanje se vije v do
mesta ob sotočju treh rek. Stoletja je bil Passau center trgovine vseh smeri, saj je spretno
izkoristil svojo lego na sotočju treh rek: Donave, Inna in Ilza. Staro mestno jedro nas očara s
svojo slikovitostjo. Prečkamo ulice, kjer so nekoč stale obrtniške delavnice. Občudujemo
arhitekturo in trge: Rimski trg, Rezidenčni trg, mestna hiša, stolnica sv. Štefana. Dragulj mesta
je utrdba Veste Oberhaus, ki se nahaja nad Passauom in je eden največjih in najbolje
ohranjenih grajskih kompleksov v Evropi. Hodili bomo po stopinjah Passavskih knezov, ki so
bivali v gradu, danes pa prostor služi različnim razstavam in nudi prekrasne razglede na
mesto. Nadaljevanje vožnje do Regensburga. Malo pred tem si bomo na bregu Donave ogledali
veličasten tempelj Walhalla, ki ga je na pobudo bavarskega kralja Ludvika I. postavil Leo von
Klenze. Tempelj je posvečen največjim osebnostim nemške preteklosti. Po ogledu nadaljujemo
v središče Regensburga, ki je eno najstarejših nemških mest. Sprehodili se bomo čez sloviti
Kamniti most, ki s svojimi 320 metri velja za mojstrovino srednjeveških arhitektov in
gradbenikov. Slikovito jedro se ponaša s stolnico, palačami in trgi. Večerja (ali kosilo). Nočitev.

2. dan

Nürenberg-Dresden

Zajtrk. Ogled Nürnberga, historičnega središča Frankovske, ki je v poznem srednjem veku
doživel vrh razvoja, a je kasneje zaradi verskih konfliktov in vojn, ki so povzročile propad
celotne Srednje Evrope, ostal malodane nespremenjen vse do 20. stoletja. V 19. stoletju so ga
kot idealno nemško mesto znova odkrili romantiki, kasneje pa mu je Hitler vtisnil svoj značaj z
monumentalnimi prireditvami in zbori nacistične stranke. Oglede bomo začeli na
srednjeveškem gradu nad mestom, od koder se odpirajo najlepši pogledi na mesto, ki je vstalo



iz ruševin druge svetovne vojne. Sprehodili se bomo do hiše slovitega slikarja Albrechta
Dürerja, najpomembnejšega umetnika nemške renesanse, humanizma, reformacije, ki je razvil
svoj slog v tehniki lesoreza, bakroreza in gravur. Sprehod po mestnih trgih, med katerimi je
najlepši Glavni trg z mestno hišo, čez reko Pegnitz do stare bolnišnice znotraj samostana in do
mestnega obzidja. Seveda mesta ne smemo zapustiti, ne da bi poskusili slavne nürnberške
klobase in pravega ingverjevega medenjaka. Vožnja do Zeppelinfelda. 30. avgusta 1933 je
Hitler Nürnberg razglasil za »mesto Reichsparteitage« (kongresov strank rajha). Zasnovo je
uredil arhitekt Albert Speer in je vključuje Kongresno halo, Veliki stadion, polje shodov, Veliko
cesto, ki je vse objekte povezovala. Celotno mesto je zdaj zaščiteni spomenik, ki se vzdržuje v
spomin na žrtve nacističnega zatiranja. Nürnberški procesi imenujemo vrsto sodnih procesov
(vseh skupaj jih je bilo 12), znanih zaradi sojenja najpomembnejšim predstavnikom
političnega, vojaškega in ekonomskega vodstva Tretjega rajha. Procesi so se vršili v palači
Pravice, od 14. novembra leta 1945 do 1949, sodili so vojnim zločincem druge svetovne vojne.
Notranjost palače si bomo tudi ogledali. Vožnja do dežele Saške in njenega glavnega mesta
Dresden, ki je eno najlepših nemških mest z dragocenimi zgodovinskimi stavbami, ki ga
pogosto imenujejo Firence ob Labi. Večerja (ali kosilo). Nočitev.

3. dan

Dresden-Berlin

Zajtrk. Najprej po terasasti dolini Labe naredimo panoramski ogled, ki nas vodi do nove
tovarne avtomobilov, Modrega mostu čudežev, Kongresnega centra, Avgustovega mostu,
nekdanje tovarne cigaret v obliki mošeje, velikega mestnega parka z živalskim vrtom, palač
volilnih knezov... V 16. stoletju je mesto postalo prestolnica saških volilnih knezov in takrat se
je začelo naglo razvijati. V času vladanja Avgusta II. Močnega je doseglo svoj višek, ko je
zraslo največ novih stavb, med katerimi je najimenitnejša palača Zwinger. Notranji ogled tega
razsežnega arhitekturnega kompleksa, ki ga sestavljajo galerije, paviljoni in dvorane z bogatim
plastičnim figuralnim okrasjem. O odličnosti nemških restavratorjev se bomo lahko prepričali
med obiskom cerkve Frauenkirche, ki so jo na novo pozidali iz povojnih ruševin. Podobno velja
za večino zgradb okoli cerkve. Sprehodili se bomo tudi mimo gradu Dresden, Fürstenganga in
čez Theaterplatz z znamenito Semperjevo opero. Vožnja proti Berlinu. Večerja (ali kosilo).
Nočitev.

4. dan

Berlin

Po zajtrku ogled mesta. Pot nas najprej vodi do Olimpijskega stadiona. XI. olimpijske igre so se



odvijale v Berlinu leta 1936. Za vladajoče naciste je bila to priložnost, da prikažejo Tretji rajh v
dobri luči. Stadion so gradili med leti 1934 in 1936 pod vodstvom arhitekta Wernerja Marcha.
Ob otvoritvi je stadion sprejel kar 100.000 obiskovalcev. Nadaljujemo mimo Charlotenburga, ki
je po mnenju mnogih najlepša berlinska palača. Berlin je mesto, kjer se stikajo številni svetovi,
kulture in življenjski stili. Vožnjo s postanki nadaljujemo mimo ambasad, mimo stebra zmage
Siegessäule v vladno četrt, ki jo krasijo predsedniška palača in rezidenca, mimo Tehnične
univerze in skozi park Tiergarten. Pričakuje nas Checkpoint Charlie, okoli katerega na plakatih
vidimo zgodbo berlinskega zidu. Nadaljujemo do Potsdamskega trga, na katerem je center
Sony in kompleks novih modernih zgradb kot so Filharmonija, Mathiasova cerkev, Galerija
moderne umetnosti, kongresna palača, spominska cerkev Kaiser-Wilhelm-Gedächtniskirche in
železniška postaja ZOO. Sledi pot mimo mestne hiše do Nikolajeve četrti in sprehod po
znameniti ulici Unter den Linden mimo opere, univerze, Reichstaga vse do znamenitega
mejnika nekdanjih Nemčij, Brandenburških vrat. Večerja (ali kosilo). Nočitev.

5. dan

Berlin-Potsdam-Leipzig

Zajtrk. Vtis o velikosti mesta si bomo ustvarili z razgledne ploščadi televizijskega stolpa na
trgu Alexanderplatz. Krajši sprehod po bližnji četrti Nikolaiviertel, ki je sredi mesta ohranila
podeželsko podobo. Odhod v bližnji Potsdam , ki slovi po številnih dvorcih pruskih kraljev, ki so
radi bivali v slikoviti jezerski pokrajini. Najprej si bomo ogledali zunanjščino dvorca
Cecilienhof, kjer so se na usodni Potsdamski konferenci srečali Churchill, Stalin in Truman,
nato pa še park in notranjost čudovite palače Sanssouci. V ogromnem parku je cela vrsta
manjših objektov, med katerimi je še posebej slikovit kitajski paviljon. Po končanih ogledih
namestitev v hotelu v okolici Leipziga. Večerja (ali kosilo). Nočitev.

6. dan

Leipzig-Bamberg

Zajtrk. Prihod v največje saško mesto Leipzig. Veliko industrijsko, trgovsko, kulturno in
upravno središče je znano po dolgi povezanosti s trgovino, znanostjo, humanizmom, glasbo in
založništvom. Ponos Leipziga je stara univerza iz leta 1409. V mestu je velikokrat pridigal
Martin Luther. V cerkvi sv. Tomaža je grob skladatelja Bacha, to je tudi rojstno mesto Richarda
Wagnerja. Staro mestno jedro je prepleteno z vrtovi, trgi, dvorišči in trgovskimi arkadami.
Nadaljujemo proti jugu na Bavarsko, kjer bomo obiskali eno najpomembnejših zgodovinskih
mest, Bamberg. Staro mesto se ponaša z mogočno stolnico sv. Petra, pomembnim
arhitekturnim spomenikom iz dobe na prehodu iz pozne romanike v prebujajočo se gotiko.



Stolnica je znana po izjemni kiparski dekoraciji. Med okrasom še posebej izstopa kip viteza na
konju, imenovan Bamberški jezdec, ki je postal simbol svoje dobe. Že bežen ogled mesta
odkrije še številne druge imenitne umetnostne spomenike: slikovito mestno hišo na otočku
sredi reke, več cerkva in baročnih palač, med katerimi izstopa škofovski dvorec. Vožnja proti
prestolnici Bavarske. Večerja (ali kosilo). Nočitev.

7. dan

München-Ljubljana

Zajtrk. Vožnja do Münchna, ki je od nekdaj bilo mesto sejmov, klobasic, pivnic, nogometa,
zgodovine, Oktoberfesta in bavarskega temperamenta. München se vedno poveže tudi z
avtomobilsko znamko BMW. Ogledali si bomo razstavljene avtomobile ter se nato sprehodili po
Olimpijskem parku. Obiskali bomo Karolinin trg, Univerzo, Petrovo cerkev. Središče Münchna je
Marijin trg. Najhitreje ga prepoznamo po mogočni mestni hiši, ki je zgrajena v neogotskem
slogu. Mestna hiša je zanimiva predvsem zaradi 85 metrskega urinega stolpa in ure, ki trikrat
dnevno zaigra s pomočjo 43 zvonov. Izlet bomo po želji zaključili v pravi bavarski pivnici. Čaka
nas samo še pot domov. Nemčijo bomo ohranili v najlepših spominih.

Termini in cene:

06.05.2025 - 12.05.2025

Cene:

najmanj 40 potnikov 999€
najmanj 30 potnikov 1.029€
najmanj 20 potnikov 1.129€

Vključuje

avtobusni prevoz, 6 x prenočevanje z zajtrkom v hotelih 3***, 6 x večerja ali kosilo, vstopnine:
trdnjava Veste Oberhaus (Passau), Palača pravice – sodišče v Nürnbergu, Semperjeva opera,
ogled palače in galerije Zwinger, TV stolp v Berlinu, Dvorec Sansoucci v Potsdamu, Ogled
muzeja Checkpoint Charlie, strokovno vodstvo.

Doplačila po želji

enoposteljna soba 220 evrov.


